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1.- En un experimento de la,bora.tono se observa que la concentracién de mielina en células de
ratones ancianos disminuye un 2% cada semana. Si la densidad inicial de mielina en un ratén
es de 75 pgr/ml:

(a) ,Al cabo de cudntas semanas se habra reducido en un tercio la densidad inicial de mielina?
(b) En otra fase del experimento, se suministra una medicacién semanal que aumenta la den-
sidad de la mielina en 1 pgr/ml. Determina

z(n) = densidad de mielina tras n semanas de tratamiento.

iLlegard, en este caso, a reducirse en un tercio la densidad de mielina?

(c) En el supuesto b), determina la densidad de mielina tras 20 semanas, y cudnto tiempo
tardard en llegar a z(n) = 60.

(d) Si las densidades inferiores a 60 ugr/ml se consideran perniciosas, ;qué dosis semanal de
medicacién deberiamos haber aplicado para que esto no ocurra?
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